



大幕山

四月份,是赏杜鹃花最美的季节。通山大幕山海拔700多米,杜鹃枝头添绿,花儿吐蕊,绵延1000多亩。

每逢花期,漫山红遍,层林尽染,灿如云霞,艳丽骄阳,异彩纷呈,置身其间,让人流连忘返。

大幕山的杜鹃属于野生杜鹃,树冠不高,多是虬枝蜿蜒,似纤巧的女子,婀娜多姿……引来无数蜂蝶飞舞,每一朵花儿,都空灵含蓄,如诗如画。

赏花地址:咸宁市大幕山森林公园

赏花花期:4—5月

九宫山

九宫山铜鼓包有1000亩杜鹃“云锦坡”,为全省“春季赏花地图”重点推介地。

每年4月清明节,九宫山上遍地都是火红的杜鹃花。

这里的杜鹃花厚重与丰腴,连绵数十里。漫山红遍,滔滔不绝的杜鹃花,尽染天穹,火红中透着一股冷艳,冷艳中透着热情,蔚为壮观。

赏花地址:咸宁市通山县九宫山镇

赏花花期:4—5月

金峰山

赤壁茶庵岭素有“人间四月天,金峰满杜鹃”之说,到茶庵岭赏杜鹃花,体验金峰山红色旅游文化,是春季踏青赏花不可多得的好去处。

金峰山上火红的杜鹃花朝天开放。似乎在告知人们长眠于此的勇士们的故事,吸引着人们在绿水青山中,缅怀先烈英勇事迹,传承红色革命精神。

赏花地址:赤壁市茶庵岭镇金峰村

赏花花期:4—5月

黄龙山

黄龙山位于鄂湘赣三省交界处,登高健身、赏杜鹃花、缅思抗日将士、畅享天然氧吧,最高处角楼海拔达1500多米。

黄龙山脉的南坡,在海拔高度1000米处,广泛分布着茂密旺盛的杜鹃林带。杜鹃林带绵延10多公里,这些杜鹃高在2米左右,这里完全是杜鹃的世界,让人美不胜收。

赏花地址:咸宁市通城县天岳黄龙山
赏花花期:4—5月

(本报综合)

踏青寻茶

咸宁日报全媒体记者 朱亚平

人间四月,遇见春天。在绿意盎然的万亩茶园·茶园里梦想小镇,和春天打个照面,品一杯春茶,解锁春天的仪式感。

一蓑烟雨后,春茶始生。春天好时节一来,茶香也渐渐来了。趁着春光正好,避开赏花人潮,出发踏青寻茶香,真是身心的净化之旅。

咸宁的茶树多生长在丘陵,山多竹密、云遮雾绕、溪水叮咚,清新的空气中混杂着茶叶的芬芳,满目茶树青翠欲滴。一畦畦、一垄垄,如一道道悠扬的五线谱,井然而优美。闭上眼睛,仿佛听见茶芽在簌簌生长,风伴着茶香扑面而来。

逛完茶园,必要品一品春茶。“茶圣”陆羽在《茶经》中开宗明义地说:“凡采茶,在二月、三月、四月之间。”早在唐代,茶农就只采春茶,秋冬茶一律留养。

春天里,万亩茶园一片绿意,茶园晨雾飘渺、如梦如幻。若隐若现的茶山中,辛勤的茶农们已在茶园里忙碌。阳光缓缓从雾霭中透出,青山环绕、云卷雾舒,正是采茶好时节。蓝天、白云、茶山、茶农勾勒出一幅“早春采茶忙”的美丽画卷。

走进万亩茶园·茶园里梦想小镇,连绵起伏的茶田,流淌着澎湃的生机。对小孩子来说,这里却充满了诱惑。正值人间四月天,茶园里的樱花在枝头绽放,粉色、绿色,构成了茶园里最美的景象。

茶园里可以体验采茶、炒茶过程,体验有时限限制,体验后可以将茶叶带回储存饮用。茶溪两旁是五颜六色的花海,和超多网红打卡点:风动、网红鸟巢、天使之翼等。

粉色沙滩上,小朋友们拿上小铲子小水桶,一座粉色城堡就诞生了!这片粉色带给我们的春天无限美好的遐想。

亲子熊猫乐园里的绿色草坪上,一只只黑白相间、憨态可掬,萌倒众生,大小不同、姿态各异,圆滚滚、胖乎乎的熊猫们擅长卖萌、发呆、撒娇、治愈。它们有的在地面上打滚,有的抱在一起摔跤,有的围着头思考问题……圆滚滚的身材,可爱呆萌的形象让游客大饱眼福。

茶园舒适的慢跑道和骑行道也适合共享亲子时光。围着茶田山丘骑行,让风穿过发梢,负氧离子与身体形成交互,生生不息。

在草坪上搭建露营帐篷,架起烧烤,谈笑间,倒一杯香醇的青砖茶,美食和美景皆得,终不负春光。

与万亩茶园隔山相望的是世界茶业第一古镇羊楼洞。到羊楼洞就不得不去羊楼洞明清石板街,走进这条古街,仿佛走进了历史的画卷。

这里一整条街都是景点,几乎每走几步就要推门进去观赏一番,非常适合拍照打卡。这里有画展、油纸伞展览、邮局、复古影楼、情调咖啡馆、墨香书局、富有年代感保存度完好的老宅院。几乎每隔两步就有一家茶铺售卖青砖茶,购买赤壁手礼,是必然的选择。

逛累了,我们住进了茶园里的卓尔·悦茗酒店。我们一边享用地道的茶餐,呼吸山间茶园的新鲜纯氧,一边欣赏万亩茶园风光,享受喧嚣以外的宁静,我们沐浴在春天里,不思归。

行者无疆

咸宁·壹号院:品质地产,赋能美好人居

创新设计建造城市园林典范

作为城市建设者,房企发展之本无疑是为城市百姓打造良好的居住环境。咸宁·壹号院项目公司开发团队用心领悟最新的园林设计理念,并贯穿在所在城市独特的人文特色打造功能性景观。

咸宁·壹号院项目园林景观以源于礼仪、归于自然、精于细节为设计理念,结合咸宁“山水荟萃,香城泉都”的城市特点,又兼顾项目本身独有的设计风格。以自然山水为基调,将区域文化风貌抽象植入到景观设计之中,借咸宁之灵,以一环四院为脉络,使用概括手法提炼出淦河流金、竹影映月、林溪密语、云舞天境四大意境。将打造具有咸宁本土特色且符合现代审美的“山水城林,都市隐奢大宅”。

园林的规划风格采用的是典雅规整的新亚洲风格园林景观,沿袭东方园林典雅精致,景致皆带韵致,并全面考虑植物独特的形、色、味、声、韵,达到观形、赏色、闻味、听声的效果。将植物景观的生态功能、保健功能融入到具体的景观设计细节中,发挥园林绿地的最大功能效用,打造科学、生态、宜居的社区环境。

精雕细琢打磨优质居住环境

咸宁·壹号院项目将生活的美好,以一草一木、一砖一瓦、一言一行,温情脉脉地传递到每位家人心间。通过智

慧安防、人车分流等园区设计,让业主安心出行,随时可以放慢脚步去欣赏生活中的美景。

小区配建有幼儿园并开辟设计专属于孩子们的儿童天地,以精心设计多样化的儿童游乐设施,色彩鲜明的活动空间、互动平台,多个运动场地组合成的运动空间,为业主营造丰富多彩的玩乐体验。在项目里特定的“留白”草坪区域,孩子们可追逐打闹、欢乐嬉闹,尽情释放孩童天性;大人们亦可带上美食和书籍就地野餐,享受繁忙生活中难得的惬意。以及小区内优化彩虹跑道、景观会客厅等公共空间的设计利用等,在功能性与人性化的融合下,努力营造丰富多彩的健康社区生活。

住宅主入口采取对称设计,自动扶梯增加归家的愉悦感和仪式感,场地中央为景观水池和喷泉叠水景观,使入口空间富有动感。在景观最高层设有观景雕塑,流线型的外轮廓就像溅起的水花,使归家空间富有动感。

项目设计有湖泊和多个绿岛,其上以木栈道相连,打造一个现代与古典相结合的梦里水乡。通过绿植围合出内向的聚集空间,填充阳光草坪,形成聚集场所,在这里不分年龄、早晚、四季,享受阳光与绿色带给您的健康与安逸。

极具安全性的小区通道设计,在住宅小区内部形成分区封闭式的三级道路系统,外圈为商业街有七个车行入口,步行游线在小区内形成环路,五个车行入口直达地下车库,真正的实现了人车分流,使业主的安全得到充分的保障。

坚守匠心追求卓越品质立身

企业因客户而存在,只有实现了客户利益,才能求得自身的可持续发展。咸宁·壹号院始终将客户权益摆在首位,追求卓越的产品品质,努力缔造高品位社区文化内涵,真诚对待客户,提供百分百的居住享受。在质量管理上,咸宁·壹号院将“客户定义的质量”作为质量管理的追求目标,严格开展产品质量管理,切实保障产品品质。

咸宁·壹号院项目建设以来,无论市场如何变化,始终坚持品质立身。品质是企业发展的基石,本着匠心做好精品,确保每个环节的质量,对产品采取严格的检测标准,这些都是项目的匠心所在。

工程管理部制定检查监管体系和考核措施,对每个项目的质量品质进行全面监管与奖惩考核,从项目开工到交付,实行全过程检查。

匠心打造项目每一个细微之处,也让咸宁·壹号院受到了行业内的广泛认可。

体贴入微提供美好人居生活

将“体贴、舍得”注入到产品脉络,并对现有产品进行



梳理、优化和补充,以实现客户需求全覆盖,以集中项目优势资源打造重点特色产品,因时因地制宜,始终坚持为业主打造更加自在、舒适、惬意的生活空间。咸宁·壹号院不仅有优质放心的建筑质量更有体贴入微的物业服务,为业主舒适生活提供保障。

项目重金聘请拥有国家一级物业管理资质的物业公司世茂服务,世茂服务是世茂集团旗下中国领先的综合物业管理及社区生活服务提供商。世茂服务以“美好生活智造者”为品牌理念,以用户为先,以品质为核,打造有温度、有深度、高颗粒度的“世茂式”高品质。通过服务标准化、体系化的打造,落地网格化管理,精细化服务质量,让业主与用户,享受有爱、有趣、有温度的世茂社区生活。

在很多人看来,咸宁·壹号院这种做法有些“傻”,但正是这种“傻”换来了咸宁诸多同行的叹服与众多业主的信赖认可。舍得的背后是咸宁·壹号院的胆识和魄力,是对品质近乎完美的追求。执着于地产的品质,执着于细节的完美,执着于精益求精的理念,让每一个业主买得放心,住得安心。”咸宁·壹号院总经理王春如这样说道也执着地这样做。

如今,咸宁·壹号院项目正在热销,一期十栋楼全部封顶,部分外立面粉刷完工,其中最早的四栋楼将于今年年底交房;二期已有两栋楼封顶……可以预见,2022年将是咸宁·壹号院收获丰硕成果、华美绽放的一年。

